

ENTERTAINMENT NEWS



张一明·透群

张艺谋的《金陵十三钗》请来“蝙蝠侠”贝尔担任男主角,由冯小刚导演、刘震云编剧的《一九四二》(曾叫《温故1942》,现更名为《一九四二》)正在山西热拍,19日片方华谊兄弟公布了两位好莱坞巨星阵容:凭《钢琴师》摘取奥斯卡历史上最年轻影帝、以及被影迷奉为经典的《肖申克的救赎》的主演蒂姆·罗宾斯,他是戛纳电影节和金球奖的双料影帝。对于这个“华语电影史上最强悍演员阵容”,网友表示,“冯导牛啊,老谋子请了个奥斯卡最佳男配角,你直接把奥斯卡影帝弄过来了。”

阿德里安·布劳迪和蒂姆·罗宾斯 俩奥斯卡影帝加盟冯小刚《一九四二》 这年头不弄俩好莱坞巨星 都不好意思叫大制作

角色曝光

布劳迪演记者 罗宾斯饰传教士

据华谊兄弟透露,酝酿了18年、筹备了9个月的《一九四二》已于10月底在山西开机,除了之前冯小刚公布的张国立、徐帆、陈道明、李雪健、张涵予、冯远征、范伟、杨立新、林永健、张晨光、张默、王子文、段奕宏、于震、张国强、苏有朋、柯蓝等国内主演阵容外,在片中出演角色的两位好莱坞明星已确定为阿德里安·布劳迪和蒂姆·罗宾斯,两人将在片中分别饰演《时代周刊》的记者“白修德”和传教士“梅甘”,他们将与中国演员共同打造这段“波澜壮阔震撼人心的民族心灵史”。不过,两位奥斯卡影帝目前还没有进组。

对于这两位演员的加盟,导演冯小刚称:“他们两位的加盟,犹如天助。使《一九四二》的艺术感染力如虎添翼,让我对影片的质量愈充满信心。”

戏份吃重

将与张国立、陈道明演对手戏

华谊兄弟总裁王中磊透露,两位好莱坞巨星都因被剧本打动而决定出演,“他们在电影里的戏份很吃重,将与张国立、陈道明、张涵予、冯远征、张默等中国演员上演对手戏。至此,《一九四二》的演员阵容尘埃落定。”

对于这部圆梦之作,冯小刚表示:“《一九四二》的情感是特别粗糙的,它就像寒风里垒砌的一个石头墩子,没有那种特别细腻的温情,但是有石头缝里开出来的花朵。”两位好莱坞重量级大腕加盟该片,也成为昨天微博热点话题,网友表示:“蒂姆·罗宾斯多旺啊!光这名字就换几个亿票房吧!高!实在是高!”也有网友直呼:“冯导牛啊,老谋子请了个奥斯卡最佳男配角,你直接弄了个奥斯卡影帝过来,阿德里安·布劳迪和蒂姆·罗宾斯,都能秒杀《金陵十三钗》了。” 荻荻

阿德里安·布劳迪



萧若元

香港资深电影人炮轰张柏芝是“负数演员” 《杨门女将》导演陈勋奇替爱将出头回应 “和疯子吵架就变成了疯子”

萧若元狂踩张柏芝

香港资深电影人萧若元通过微博等各种渠道狂踩张柏芝、狂踩《杨门女将之军令如山》,称张柏芝是票房毒药,谁沾惹上她谁倒霉。

萧若元继前天在微博直击《杨门女将》在香港首日上映半天,票房收1.4万元之后,昨天再报告第2天新数字:“我们发行的《不忠之劫》宣传得不够好,只收得8万多元,但《杨门女将》只得4.1万元。”

对于萧若元连续不断的指责,《杨门女将》的导演陈勋奇发飙:“我完全不想回应这个人,和小人有什么好计较的呢?和疯子吵架就变成了疯子,和傻子吵架就变成了傻子。张柏芝对于萧若元来说是一个后辈,前辈这样对待后辈,我不愿意作出评价,相信大众自有判断。”

片子被批“太雷人”

《杨门女将》上映后网上涌现的大量影评呈现出严重两极分化的状况,不少影迷纷纷表示,这部电影“太雷人”“太坑爹”,有人批评电影“全高潮等于没高潮”,“80年代的武侠片”,“眼前打得金光灿烂,耳边又不时响起雄壮的音乐,很快让人视听疲劳”……但也有不少影迷留言称“看哭了,挺感动的”,“我妈挺喜欢的,郑佩佩、刘晓庆都演得很好,柏芝好美”,“太欢乐了,我们就是当喜剧片在看”……

对于观众两极分化的反应,陈勋奇回应说:“电影都会有一些不尽如人意的地方,喜欢的人会将它的优点放大,不喜欢的人会将缺点放大。”对于台词搞笑,陈勋奇表示是观众看得比较投入,“电影的打斗场面更紧张,观众的神经都是紧绷着,所以一些轻松的台词会让观众发笑。” 晓晓



《遍地狼烟》今天杭州燃狼烟

本报记者受邀参加首映礼

电影《遍地狼烟》今天将在杭州举行首映礼,何润东、小宋佳、何晟铭等明星将走红毯。昨日,全国40多家主流媒体汇集杭州,本报记者受邀前往参加该片的首映礼。

《遍地狼烟》翻拍自同名热门小说,自开拍以来就备受关注。这部电影讲述了一个少年枪王的传奇故事,把爱情与枪战结合得非常完美,特别是枪战场面剪辑得非常精彩。在片中,文艺气质的何润东一改戏路出演枪手,漂亮的小宋佳饰茶馆老板娘柳烟,梁家辉和何晟铭出演的是狙击手的角色,影片不仅是铁血男人间的枪战片,也有着唯美浪漫的爱情情节。《遍地狼烟》究竟如何?在今天举行的看片会上,《遍地狼烟》将会给观众公布最终答案,本报记者也将一一为你解读。 晚报记者 崔迎

高晓松拍禁酒公益片说警句

“酒不会犯错,但人会”

前天,在东方卫视的安排下,《中国达人秀》评委高晓松在上海义务参与禁酒酒驾公益宣传片的拍摄。

高晓松说:“我之前一直很惭愧,我不耕不作但吃得比别人还多”,如今拍摄公益宣传片,让自己心里“很高兴、很充实”。公益宣传片的脚本由高晓松和东方卫视的导演共同创作,宣传片在酒吧、十字路口和停车场3个主要场景进行拍摄。宣传片中部分场景让高晓松想起电影《迷失东京》,配合这些画面,他将会说出3个警句,分别是:“酒不会犯错,但人会”;“车不会犯错,但人会”;“一念之差只要0.1秒,但却需要付出更多时间和代价”。最终,高晓松将在片中诚恳呼吁:“珍惜生命,让你我远离酒驾。” 王凡

“山寨谢霆锋”剪彩遭起哄 粉丝怒斥模仿者:公然冒名赚钱



19日,有粉丝在网上曝光:谢霆锋被“李鬼”了!一名长相和打扮酷似谢霆锋的人居然用他的名字出现在广西贺州某地产公司项目的开工仪式上,活动方不仅对外宣传此人就是谢霆锋,连剪彩仪式上的台签都赫然写着“谢霆锋”的名字。

从网友的截图上可看出,此人头戴蛤蟆镜,外形与衣着打扮与谢霆锋倒有几分相似。更夸张的是,仪式的台签以及字画上都大张旗鼓地写着谢霆锋的名字。对此,粉丝一片哗然,称此举已经超越了“模仿”和“山寨”,是实打实的“造假”,虽然早前也有过“山寨周杰伦”等模仿秀明星参与代言活动,但未曾出现过如此明目张胆地使用明星名字上阵的情况。据悉,该位貌似霆锋的男子名叫黄宁,一直以“谢霆锋模仿秀”公开接表演。19日,霆锋的经理人霍汶希在微博上发表声明:“我们公司绝对不容许有人模仿本公司艺人,本公司会保留法律追究权利”,并且贴上谢霆锋被模仿的图片,作为警告。 小琦